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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e quinze, às vinte horas e quatro 
minutos, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório 
da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio com o Coordenador 
Sr. Edson Tadeu falando da alteração da Reunião Extraordinária que ficou agendada 
para o dia 25/05/2015 passando a mesma para o dia 26/05/2015, por motivo da Reunião 
da SMRG - Secretaria Municipal de Relações Governamentais agendada para o dia 
25/05/2015. Deu-se prosseguimento com a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 
11/05/2015, onde a mesma foi discutida, alterada e aprovada por todos os Conselheiros 
presentes. O Coordenador Sr. Edson Tadeu falou que dia 12/05/2015 foi publicada em 
Diário Oficial da Cidade D.O.C. página 61 a Ata da Reunião Ordinária do dia 13/04/2015 
e dia 16/05/2015 página 62 a Ata da Reunião Extraordinária do dia 29/04/2015, ambas 
enviadas a todos Conselheiros, a Interlocutora da Subprefeitura VMVGVM Sra. Regina, 
ao Planeja Sampa e a Secretaria Municipal de Relações Governamentais. Dia 
13/05/2015 e 20/05/2015 houve Reunião com o Governo Local com pauta: Ação da 
Prefeitura no Bairro para organização; O Coordenador Sr. Edson Tadeu e as 
Conselheiras Sra. Irani, Sra. Ana e Sra. Lucelia estavam presentes e comentaram que a 
Ação da Prefeitura será na Praça Carlos Koseritz – Jardim Brasil, com data agendada de 
08/06/2015 à 20/06/2015, mais foi alterada para 15/06/2015 à 20/06/2015 e será 
montada tendas de cada Secretaria Municipal para receberem as demandas da 
população e também haverá apresentações com Grupos da Região, serviços da 
Prefeitura, e será muito importante a participação da população. O Coordenador Sr. 
Edson Tadeu comentou que na Reunião com o Governo local do dia 20/05/2015, o Sr. 
Cícero Bezerra assessor da Subprefeitura falou do uso da parte da área do terminal de 
Cargas – Jardim Julieta para construção de um Terminal de Ônibus fazendo a 
transferência dos mesmos das Praças do entorno, uma UPA, um CEU e uma Empresa 
de Reciclagem, o Coordenador Sr. Edson Tadeu sugeriu que na outra parte da área do 
Terminal de Cargas – Jardim Julieta poderia ser destinada para construção de uma 
Universidade Municipal, um Hospital, Equipamentos S ócio Educativo e outros ; O 
Subprefeito Sr. Gilberto Rossi apresentou uma proposta para o terreno Municipal 
localizado na Avenida Otto Baumgart nº 799 – Vila Guilherme, hoje sob responsabilidade 
da SEME – Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Recreação, que será destinado as 
Escolas de Samba do Grupo de Acesso, mais todos que estavam presentes FORAM 
CONTRA ESTA PROPOSTA , pois a construção da Cidade do Samba, já proporciona a 
função de abrigar as Escolas de Samba e esse espaço que é uma área ZEIS – Zona 
Especial de Interesse Social , poderia ser para construção de Moradias Populares e 
ou Espaço de Lazer e ou Equipamentos Sócio Educativ o e ou CEU . Dia 22/05/2015 
sexta-feira o Coordenador Sr. Edson Tadeu, Sr. Ramos do CADES, o Chefe de 
Gabinete da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme e o Coordenador Sr. Cesar 
participaram da Reunião com o Secretário de Obras do Município de Guarulhos Sr. 



Paulo Carvalho e o Diretor de Obras Sr. Carlos para falar a respeito da situação do Vale 
do Rio Cabuçu e o Secretário de Obras Sr. Paulo Carvalho falou que fizessem uma 
solicitação através de ofício. As Conselheiras Sra. Irani, Sra. Ana, Sra. Lucelia e o 
Conselheiro Sr. Paulo Moura participaram da Reunião dia 25/05/2015 segunda-feira com 
a SMRG - Secretaria Municipal de Relações Governamentais e comentaram que a 
Reunião não foi produtiva e foi falado a respeito dos Regimentos que o Conselheiro não 
pode ter cargo comissionado ou cargo de confiança; A verba para os Conselhos já esta 
descongelada e que pode usar para comprar equipamentos, foi comentado também que 
irão fazer um selo do CPM para ser colocado nas obras executadas. A Conselheira Sra. 
Irani falou que houve um atrito entre o Conselheiro Sr. Jorge Ifrain da Subprefeitura de 
Santana/ Tucuruvi e o interlocutor Sr. Kleber sobre irregularidades na Subprefeitura de 
Santana/ Tucuruvi, e o Sr. Kleber falou que participa de todas Reuniões dos Conselhos 
Participativos principalmente do Conselho Participativo Municipal da Vila Maria/ Vila 
Guilherme/ Vila Medeiros, pois a Conselheira Sra. Irani achou um absurdo e questionou 
o mesmo dizendo que ele nunca tinha participado das nossas Reuniões, e depois o 
Interlocutor da Subprefeitura de Santana/ Tucuruvi Sr. Kleber fez várias ameaças a 
Conselheira Sra. Irani, a Conselheira Sra. Kamila falou para o Conselho fazer carta 
sobre a situação e entregar para a Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila 
Medeiros, Subprefeitura Santana/ Tucuruvi e a SMRG – Secretaria Municipal de 
Relações Governamentais. O Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou sobre as 
devolutivas das demandas que foram feitas pelo Conselho Participativo Municipal da Vila 
Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros do Ofício nº 021/15 da cessão da metade do 
terreno em frente à Subprefeitura para transferência do CAPSI - Centro de Atenção 
Psicossocial Infantil, Ofício nº 025/15 solicitando dados completo da restauração do 
Casarão Vila Guilherme, mais estas respostas foram sem consistência, não obtivemos 
respostas do ofício nº 022/15 solicitando as providências cabíveis a respeito do 
deslizamento e desmoronamento de parte da Comunidade Nossa Senhora de Fátima 
sito a Rua Ciro nº 50 Vila Maria, que aconteceu no ano de 2011 e do Ofício nº 024/15 
que foi entregue em mãos ao Secretário da Saúde Sr. José Fillipi Junior, solicitando uma 
data para que possa atender uma Comissão dos Conselheiros da Região Vila Maria/ Vila 
Guilherme/ Vila Medeiros. Sobre a restauração do Casarão Vila Guilherme foi sugerido 
que agendasse uma Reunião com o Subprefeito e a Supervisora da Cultura para 
esclarecer melhor a devolutiva. A Conselheira Sra. Kamila falou que o certo é a 
conversa da população com a Subprefeitura e o Conselho Participativo esta para fazer a 
mediação  com os Grupos, sendo que os mesmos terão que sair para ser feita a reforma 
e depois retornar com estrutura para dar continuidade com suas atividades Culturais. A 
Conselheira Sra. Ana comentou que os Grupos do Casarão queriam saber como 
estavam a situação e que queriam uma reunião com o Conselho Participativo, mais ela 
comentou a eles que iríamos agendar uma Reunião para estes esclarecimentos com o 
Subprefeito Sr. Gilberto Rossi e a Supervisora da Cultura Sra. Maria Luiza. Dia 
26/05/2015, o Coordenador Sr. Edson Tadeu entregou o Ofício nº 028/15 para a 
Subprefeitura solicitando a restauração das Vielas e Travessas dos Distritos Vila 
Medeiros e Vila Guilherme e Ofício nº 029/15 para a CET solicitando mão única na Rua 
do Parque Novo Mundo. O Conselheiro Sr. Paulo Moura convida a todos, dia 30/05/2015 
sábado das 09 horas às 17 horas a Pré-Conferência da Saúde na Subprefeitura Vila 
Maria/ Vila Guilherme.   
 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 18 (dezoito) Conselheiros estavam presentes, 09 (nove) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 



Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Paulo Moura da Silva, Luiz Fernando 
Rodrigo de Jesus, Gilmar Ribeiro dos Santos, Irani Aparecida Pereira Dias, Jackson 
Ribeiro dos Santos, Kamila da Silva Gomes, Ana Lucia Geraldo de Santana, Elaine 
Cristiana de Lima, Rudecindo Mendes Marupa, Walter Motta, Sandra Maria Bezerra dos 
Santos, Alexandre Petrassi Cardoso, Jorge Benedito Gabriel, Lucélia Santos Loiola, 
Adria Giaccheri, Terezinha Monteiro Batista e Mario Silva lima.        
  

Conselheiros Ausentes:  José Erivaldo Costa dos Santos, Aparecido Ênio Cardoso 
Gomes, Maria das Dores Rodrigues, Gilvan Barroso de Carvalho, Douglas Xavier Cano, 
Michel Wiazowski Rocha, Alessandro Marco Rosini, Nelson Aparecido Marques, e 
Francisco Roberio Sobreira. 
 
Autoridades e Munícipes: Sr. Nivaldo Cardoso representando a Interlocutora da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros e treze (13) Munícipes.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia oito de junho de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião se encerrou às vinte e duas horas e quinze minutos. A presente Ata foi 
lavrada e assinada por mim, Paulo Moura da Silva, Secretário Substituto e pelo Sr. 
Edson Tadeu Marim, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila Maria / 
Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 
  


